

香港文匯報訊(記者李慶全)舒淇、謝婷婷、琦琦、周汶錡及蘇麗珊昨晚出席一時裝品牌活動。舒淇早前皮膚敏感，昨日直言仍未康復，更自爆全身也敏感，於是決定要放大假，最少半年，其間會留港驗血檢查身體。

全身皮膚敏感 擬檢查身體

舒淇放半年大假

休·息

謝婷婷想過一家人做真人騷。

舒淇皮膚敏感未癒。

周汶錡騷美腿。



琦琦收到老公在意大利買的戒指作為母親節禮物。



馬詩慧母女檔晒Deep V。

舒淇穿上低胸露腰裝亮相，見她皮膚回復光澤沒再敏感，她苦笑說：「還未好返，要遮着半邊臉，其實我全身也敏感。」舒淇表示昨晚完成工作後便放大假，留港驗血檢查身體，她估計是之前太疲累引發問題。會否是年紀問題？她說：「所以要放大假，最少半年，之前簽下的工作會照做，但沒再接新戲或其他工作了！」

婷婷恐男友人嚇怕

謝婷婷穿黑裙露腰露半球真空上陣。談及母親節，婷婷表示會送袋及請媽咪拉姑吃飯，笑問不如送個女婿給媽咪？她笑說：「嘩，她應要等多幾個母親節了，而且男友也沒帶回去就帶女婿，她一定好生氣以後不喜歡母親節了！」婷婷指現沒男友，但身邊男性朋友都被傳媒誤以為是她男友，且照片重用多次，故有男友人也怕了她，亦有要特別裝扮過才肯與她出街。至於今年母親節，婷婷也未知能否一起吃飯，爹地她則最近有見，四哥還傳了拍劇的照片給她看，令她想與爹地這位經典演員合作，她其實都有想過一家人做真人騷，但又怕題材不夠有趣。

琦琦今日與老公任達華飛往四川工作，她也收到老公在意大利買的戒指作為母親節禮物，女兒則未有表示。而之前她陪老公到過佛羅倫斯出席任達華電影周，當地為表揚他對香港電影的貢獻，特別挑選了他主演的六、七部電影放映。



唐詩詠向現場觀眾大派海報。



張嘉兒預計年底生BB。

張嘉兒懷孕3個月 明言老公恨生仔

香港文匯報訊(記者吳文釗)唐詩詠、張嘉兒、郭嘉文等演員昨日到商場宣傳《廉政行動2016》，張嘉兒正式公開已懷孕3個月，預計年底將會榮升做媽媽，她笑言尚未有時間去買孕婦裝，昨日見她只改穿闊身裙和平底鞋。張嘉兒透露已懷孕3個月，她笑言公開後令自己回復精神，問她初懷孕有否狂嘔吐，她說：「幸好我沒有，只是坐車時會嘔，連搭地鐵也要帶嘔吐袋傍身。」嘉兒表示首胎未知嬰兒性別，但笑指老公恨生仔，她說：「老公說身邊朋友都生女，我們生仔就可以去識女仔。」嘉兒表示有孕後會減

少工作，暫時也沒有接拍新劇，並打算會在港生BB。提到前緋聞男友金剛與女友分手，嘉兒說：「他們都後生好快找到第二個，金剛不用我安慰，或者見到面才安慰他吧。」

唐詩詠笑男友只顧收視

有份拍攝《有乜好過去camping—德國篇》的唐詩詠，其中一幕穿露腰裝被網友大讚身材「禾稈冚珍珠」，她笑道：「因為是橫間衫，自己又有運動，條腰夠幼才有視覺上的錯覺。」詩詠與馬國明再合作做節目獲讚賞，網上更有票選「揀

洪永城定馬國明？」詩詠笑言要向馬國明道歉，說道：「又搞到我，不好意思，Tony(洪永城)就沒問題，他知道節目有馬明，知他會照顧我。」有報道指詩詠不欲與洪永城同居，馬國明又叮囑她要帶眼識人，結果被洪永城指馬國明有居心，詩詠說：「不用阿哥(馬國明)提，我自己會揀，馬明都好好，大家都想幫她找女友，但要做到件事好自然，怕雙方都會尷尬。」至於洪永城有否呷醋？詩詠笑指男友只顧自己節目的收視，而且他也不會說這些說話，報道看完一笑就算。

林嘉欣跟老公每周食素一次

香港文匯報訊(記者梁靜儀)林嘉欣昨日以大使身份聯同陳倩揚(Skye)及唐寧等到中環出席「綠在家中GIY」計劃開幕禮，現場嘉欣又與其他嘉賓炮製美食，宣揚素食及環保意識。嘉欣透露因受老公影響，每星期都會食素一次，而她覺得小朋友多吃肉會較好，但也知道食肉多就需要很大的精力消化。她又直言沒有怎去減肥：「我肚餓會攞，都係正常三餐，食飯前會飲杯果汁，可以有飽肚感覺。」她又謂因現在較忙而少下廚，但周末盡量自己煮飯。因丈夫食素要另外

準備，她覺得在屋企食飯反而會較為方便及健康，可以控制少油少鹽。

談及工作近況，她表示正計劃年尾再推出兒童書，預計推出四本以上，女兒應不會參與在內，但書中有些也是真實故事：「有些都是她的說話，因



林嘉欣

始終是兒童書，會有小朋友的世界。」提到母親節將至，嘉欣表示女兒都有在學校做心意卡、紙花及心形餅給她作為禮物，但自己就沒有特別慶祝，因覺得親子是日日都做。

Skye亦表示一向都沒有慶祝母親節，覺得孝順日日都會做，她也會經常與母親、奶奶等食飯見面，不過她都有送過母親節禮物給媽媽，發現原來媽媽都喜歡收到禮物，至於兒子亦有試過親手做禮物送給她，而老公試過趁她沖涼時跟團團落街買蛋糕給她驚喜。唐寧則表示母親節會一家人食飯慶祝。

乖乖聽譚玉瑛指令 伊健憶廿幾年前往事

香港文匯報訊(記者李思穎)上世紀80年代《430穿梭機》節目主持人鄭伊健和譚玉瑛昨日出席遊戲節活動的啟動禮嘉賓，兩人大談往事，伊健先笑言：「歡迎收睇《430穿梭機》現場版！」譚玉瑛姐姐即說：「你係咪講遲了十幾年？」



伊健和譚玉瑛昨日重聚，笑言是《430穿梭機》現場版。

然後再揭開伊健當年掛住追女仔，正值青春少艾時期也好正常，伊健死撐對方是有所誤解，其後兩人分別打機玩遊戲，譚玉瑛姐姐顯得雞手鴨腳，要由「game迷」伊健幫手，大會更安排他們夾公仔，當伊健禮讓給譚玉瑛玩先時，譚玉瑛便喝令伊健：「我叫你玩先呀。」引來全場大笑，伊健則乖乖聽命。

伊健被問到以前也經常給譚玉瑛姐姐呼嗎嗎？他指出對方是大師姐。譚玉瑛笑言他們很遷就她，所以給縱橫。伊健即大讚對方：「有些事只有她先做到，可以過目不忘，好多人給她教番，我認周星馳

都是她教，所以我自卑轉做演員，(做演員一樣要記對白?)這不同，要望住鏡頭現場介紹同講資料是不容易，(你在大師姐面前特別乖?)不僅是我，錢國偉都好驚她，這是能力問題。」譚玉瑛姐姐笑說：「覺得自己是一個長輩。」

伊健跟無綫仍有合約

酷愛打機的伊健，不諱言投資在遊戲上的錢不止六位數，突然變得數口精的他說：「以前買部電腦要四萬元以上，現在都要，但就勁好多，(太太蒙嘉慧投訴你經常打機?)她都有打，我們都有一起打。」伊健更透露曾有遊戲公司找他傾談遊

戲開發，也有提供過資料，但因自己無時間便告吹。問到伊健跟無綫仍有合約嗎？他表示：「原本無，現在又有，因壘斷條例曾打贏官司，後來又給對方贏了，所以現在仍未知，但對我影響不大，總之好的工作便做，不論是哪個地方，(被合約鎖住?)不會，經理人會處理，希望做好所有事，哪個電視台都無所謂，相信我們是有權選擇。」說到蓋世寶被指與男仔頭女導演過從甚密，跟蓋世寶相熟的譚玉瑛笑謂：「我幫你問一下她，我就不知道，而在公司有見過該導演，(她們行得好埋?)沒特別感覺到。」

Dara@2NE1訪港恨食蛋撻

香港文匯報訊(記者陳敏娜)韓國女子組合2NE1成員Dara昨日現身中環，出席代言的彩妝品牌moonshot的發佈會。她甫出場，即用廣東話和英文打招呼。Dara在台上現身約20分鐘，受訪時表示愛接受新挑戰，不論會否失敗都想試，最重要是過程。而今次擔任品牌代言人，她感到光榮和開心，自爆愛試不同眼妝，又謂港女也較注重眼妝，韓妹化妝時則追求水潤感。她曾多次訪港，直言：「我和隊友都很喜歡香港，香港是美食天堂和購物天堂，今次預計食盡美食，必定要食蛋撻。」談到其instagram有近300萬粉絲追隨，她表示：「沒有粉絲就沒有現在的我。我們的粉絲遍佈全球，SNS是較易和好的方法跟粉絲接觸，大家變得更親密。」問到如可放假一周想做什麼？她坦言：「很多東西都想做，一周對我來說已是長假，但不夠環遊世界，所以我想去無人島休息。」

另外，翁靜晶愛女劉萬儀、亞洲富豪郭鶴年女兒郭燕光、黃芷晴等都有出席活動。黃芷晴受訪

時自爆最愛Dara，盛讚她是隊中最靚。芷晴的臉頰看似圓潤了，她即時解釋因剪了頭髮和前晚睡致水腫。問到她熱愛韓國文化，會否試下整容？她直言：「我什麼都熟，就是不熟整容。」



Dara在台上現身約20分鐘。陳敏娜攝



黃芷晴的臉頰看似圓潤了。陳敏娜攝



Dino(右一)全程刻意用結他遮着前面。

Dino@Soler騷前爆吐

香港文匯報訊(記者李思穎)關楚耀(Kelvin)、樂隊Soler及台灣歌手林曉培前晚假九展舉行音樂會，Kelvin並請來台灣歌手李聖傑擔任嘉賓，又演繹梁詠琪麟歌曲《一首歌一個故事》來送給在場的媽媽，並向媽咪說「我愛你」，溫情洋溢。

Soler的Dino全程刻意用結他遮着前面，原來他騷前發現爆吐，要臨時用扣針扣住免得尷尬，Dino表示：「出場前去廁所，點知拉唔返條拉鍊，臨時用兩個扣針扣住，令我和觀眾都覺得安全，免得嚇倒人。」

Kelvin表示全家都有來捧場，這次是轉新公司後的第一個騷，不知下次要到什麼時候，不過今次演出激發起對音樂熱誠，預計七月會推出新歌。他透露即將接拍內地真人騷，到時體驗不同工作，會通渠、入廚房割魚、服務員和抹窗工作等。

而林曉培就覺得現時生活已是真人騷，很多事情要克服，現下最艱難是寫書，過程很痛苦，她透露新書內容是親述之前患焦慮症，想跟大家分享，關於自己身邊的人，影響過的人、傷害過的人都曾坦白盡錄，這正是殘酷真人騷，難寫極了。